
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Openbare zitting van 30 oktober 2025

Aanwezig: Stefaan Buyck, gemeenteraadsvoorzitter;
Pieter Claeys, burgemeester;
Hendrik Van de Veere, Filip Gijssels, Wim De Waele, Sylvie Caeckaert, 
schepenen;
Alex Ruebens, Frederik Versluys, Geert Du Pré, Marnix Seels, 
Bert Heynssens, Tieneke De Meulemeester, Dirk Toubast, 
Anja Vanrenterghem, Simon Vandenhende, Conny De Muynck, 
raadsleden;
Els Van Cleemput, algemeen directeur

Verontschuldigd: Fenna Goethals, raadslid

Afwezig:

Intergemeentelijke samenwerking. Hulpverleningszone Meetjesland. Zonale verdeelsleutel. 
Goedkeuring.

De gemeenteraad,

Wetten en 
reglementen

Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Artikel 28 §1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 
waarin bepaald wordt dat dit punt in openbare zitting behandeld wordt.

Artikel 40, §1 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017, inzake de volheid van bevoegdheid van de gemeenteraad.

Artikel 67 van de wet civiele veiligheid bepaalt dat zone gefinancierd wordt 
door onder meer dotaties van de gemeenten van de zone.

Artikel 68 van de wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, dat 
stelt dat de  gemeentelijke dotatie wordt ingeschreven in de uitgaven van 
elke gemeentebegroting. Zij wordt ten minste in twaalfden uitbetaald. De 
dotaties van de gemeenten van de zone worden jaarlijks vastgelegd door de 
raad op basis van een akkoord, bereikt tussen de verschillende betrokken 
gemeenteraden. 

Gemeenteraadsbesluit 26/11/2018 inzake de goedkeuring van de zonale 
verdeelsleutel

Beslissing zoneraad van 17/09/2025 inzake de goedkeuring van de zonale 
verdeelsleutel



Verwijzings-
documenten

Begroting 2026

Meerjarenbeleidsplan 2026-2031

Informatievergadering

Uittreksel zoneraad betreffende het goedkeuren van de zonale 
verdeelsleutel

Verantwoording
Gemeente Kaprijke maakt deel uit van de Hulpverleningszone Meetjesland. 

De verdeelsleutel wordt opnieuw berekend. De huidige verdeelsleutel voor 
het bepalen van de jaarlijkse dotatie van de gemeente aan de 
Hulpverleningszone Meetjesland bedraagt 7,1694 %.

De principes van de berekening van de zonale verdeelsleutel worden 
behouden, nl. op basis van het totaal aantal inwoners en het totaal 
kadastraal inkomen per gemeenten, met gelijke weging voor beide factoren.

De meest recente cijfers werden gebruikt voor het bepalen van aantal 
inwoners (per 1/01/2025) en het kadastraal inkomen (statistieken statbel 
m.b.t. de bodembezetting op basis van kadasterregister per 01/01/2025).

Deze zonale verdeelsleutel wordt als basis gebruikt om de jaarlijkse 
gemeentelijke dotaties te bepalen. 

Bijgevolg wordt aan de gemeenteraad gevraagd voorliggend voorstel van 
verdeelsleutel van de gemeentelijke dotatie goed te keuren. 

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Goedkeuren van de zonale verdeelsleutel 

Stemmen
Aanvaard met eenparigheid van stemmen
16 voor: Stefaan Buyck, Pieter Claeys, Hendrik Van de Veere, Filip Gijssels, 
Wim De Waele, Sylvie Caeckaert, Alex Ruebens, Frederik Versluys, Geert Du 
Pré, Marnix Seels, Bert Heynssens, Tieneke De Meulemeester, Dirk Toubast, 
Anja Vanrenterghem, Simon Vandenhende, Conny De Muynck
0 tegen: 
0 onthoudingen: 

Besluit
Artikel 1: de gemeenteraad keurt het door de leden van de zoneraad 

gedragen voorstel van financiële verdeelsleutel voor de 
gemeentelijke dotatie van de Hulpverleningszone 
Meetjesland goed. Dit betekent voor de gemeente Kaprijke 
een procentuele bijdrage van 7,8 %.



Artikel 2: afschrift van dit besluit zal ter kennisgeving aan de voorzitter 
van de zoneraad toegezonden worden.

Namens de gemeenteraad

get. Els Van Cleemput get. Stefaan Buyck
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Els Van Cleemput Stefaan Buyck
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter
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